



# „Balatonakaliért”

## TÁMOGATÁSI KÖZALAPÍTVÁNY

### **Beszámoló a közalapítvány elmúlt egy éves tevékenységéről**

(2018. június – 2019. június)

A beszámolóban szereplő időszakban három alkalommal ülésezett a kuratórium, ezzel eleget téve az alapító okiratban foglaltaknak.

A Közalapítvány működéséhez elengedhetetlen anyagi támogatást az elmúlt idősokra is biztosította az Önkormányzat. A támogatás összege az elmúlt évekbeli 3.200.000. Ft-ról, a megnövekedett terhek miatt a 2017-es esztendőben 3.500.000. forintra növekedett, melyet 2018-ban folyó 4 millió forintra volt szükséges emelni, mely összeget a folyó évre is biztosította a fenntartó.

Az összeg a televízió munkatársának bér és járulék költségeit, a működéséhez szükséges dologi kiadásokat fedezi.

A kuratórium Barabás Borbála révén, Ihász Csilla segítségével az „EFOP – 1.3.5–16 2016 00028 Társadalmi szerepvállalás erősítése a közösségek fejlesztésével” elnevezésű pályázatra nyújtotta be közel 25 millió forintra rúgó programját, mely pályázaton az Alapítvány sikerrel szerepelt. A pályázaton elnyert összegből az Alapítvány három évig finanszírozza saját, valamint egyéb, az Önkormányzat által szervezett programokat. Ennek a folyó évben a harmadik ciklusát (évet) töltjük.

Alapítványunk 2018-ban sikeresen pályázott a HUNG-2018-as pályázatán, mely támogatást – 989.780 ft – a 2019 tavaszán esedékes „Akali Bor Napja Mandulavirágzáskor” elnevezésű rendezvény keretében használta fel. Ennek a támogatásnak a segítségével a két hétvégésre bővített rendezvényt sikerült új programelemekkel bővíteni, még színvonalasabbá változtatni.

A program részeként solymászat és pásztorkutya bemutató szórakoztatta a közönséget, de ebből az összegből finanszíroztuk a kisvonatot, és a szombat esti operett műsort is. A pályázati támogatásból sikerült beszerezniünk korszerű kiállítási eszközöket, úgymint két darab álló üveg vitrint. A program részeként a környezeti nevelésre is gondoltunk, ugyanis a Fenyő-hegyi gyurgyalagok által költőfalnak használt löszmélyutat tisztítottuk meg egy szakaszon a növényzettől.

A 2018. decemberi *Karácsonyi vásáron* Alapítványunk is képviseltette magát, ahol termékeinket támogatói összeg fejében kaphatták meg a vásárlók.

A jelenlegi bankszámlaegyenlegünk 2019.06.19-én 946.374.- Ft. Kézipénztárunkban jelenleg 80.000. Ft található. Az adó 1 %-ból befolyt civil támogatás a 2017-es évre vonatkozóan 272.947 Ft. volt, mely összeg „rekordnak” számít, hiszen ekkora összeget eddig sosem ajánlottak fel a számunkra. Ez a fajta belénk vetett bizalom – is – megtisztelő a számunkra.

Megítélésem szerint a múltban meghatározott célkitűzéseinket, a mögöttünk hagyott időszakban is megtudtuk valósítani.

Véleményünk és a visszajelzések alapján is elmondhatjuk, hogy a rendezvényeink elnyerték a résztvevők tetszését.

A **helyi televízió** működésével kapcsolatban szerencsére minimális teendőink vannak, mivel a stúdióvezető minden szükséges munkát elvégez és az adminisztrációt is saját maga megoldja.

**Programszervezésben** az alábbiakat állapíthatjuk meg.

- Őszi túránkon ezúttal a mozgás fontosságának hangsúlyozása mellett a környezetvédelemre helyeztük a hangsúlyt, ugyanis a túrán több csapatra osztódva a falu határának több pontján szedtük, közel ötvenen a szemetet! A remek, csapatépítésnek is beillő program után a résztvevőket megvendégeltük.

- az Adventi Készülődés alkalmából ki-ki, maga készíthette a karácsonyfára való, vagy épp a szeretteinek szánt díszeket.

- Tavaszi túránk ez évben is rendhagyó volt, hiszen ezúttal a mindig csak érintett Becce-hegyet céloztuk meg, annak egyik legszebb kilátópontját. Túránkon velünk volt Sinkovics Csenge biológus is, aki a környéken élő énekesmadarokról beszélt nekünk, valamint több madárodúba is belekukkanthattunk, az egyikben sok apró színcinegét látva.

- Pütkösd előtti szomszédolásunkat mindenki nagyon várta, hiszen az EFOP-os pályázat révén egy régi vágyunk teljesülhetett, méghozzá az, hogy hajóval Szemesre látogattunk. Közel 130-an voltunk a remek kiránduláson, ahol a szemesiek remek vendéglátóknak bizonyultak, reméljük a látogatás folytatódik és ők is ellátogatnak majd hozzánk!

Tisztelettel kérem beszámolómm elfogadását!

Balatonakali, 2019.06.19.



Törő Balázs  
a kuratórium elnöke